

中大今年计划招生8000人

新增四个专业

羊城晚报讯 记者陈亮报道:15日,中山大学公布了2020年的招生计划,今年中大本科招生规模稳定,面向全国计划招生约8000人。广州校区、珠海校区、深圳校区“三校区五校园”57个院系63个招生大类(专业)以统一代码(10558)进行招生。在全国各省(区、市)招生计划与2019年基本持平。

学校提醒考生及家长,2020年具体分省分专业招生计划以及往年录取分数可以登录“中山大学本科招生网”或“中大招生”小程序查看。特别注意的是,中大2020年本科招生实施“服从调剂不退档,专业录取无级差”的录取新规则。

记者了解到,中大今年新增四个专业招生,包括测绘科学与技术学院的遥感科学与技术专业,土木工程学院的土木、水利与海洋工

广东紧急排查自厄瓜多尔进口冻南美白虾

1041批次均为阴性

羊城晚报讯 记者丁玲、林曦、许悦报道:继大连、厦门后,近日,重庆一物流园区的进口冻南美白虾部分外包装样本也被检出新冠病毒核酸阳性。那么广东自厄瓜多尔进口的冻南美白虾排查处置工作进展如何?

根据广东省市场监督管理局发布的消息,在7月10日晚收到海关总署、国家卫健委、市场监管总局等部门有关通知后,广东省疫情防控指挥部办公室疫情防控组农贸市场工作专班迅速组织各地做好涉事产品排查处置工作,对所有农贸市场以及冷库、商场、超市等区域场所进行排查,针对性排查3家厄瓜多尔企业于2020年3月12日以后生产的冻南美白虾。

截至14日中午12时,广州、深圳、惠州、汕尾、湛江等5个市排查发现厄瓜多尔进口的涉事产品,停售、封存冻虾约82.3吨,针对性开展核酸检测共1041批次,结果均为阴性。

程专业,农学院的农学专业以及艺术学院的音乐表演专业。同时,在珠海校区新成立人工智能学院和软件工程学院,全国招生计划各90名。

学校还特别提供了报考建议,建议指出,中大办学思想是坚持面向国家重大战略需求、面向学术前沿、面向国家和区域经济社会发展,因此广大考生和家长可以参考这“三个面向”来考虑专业选择,比如目前中大重点投入发展的深海、深空、深地和新工科、农科等涉及国家发展战略的专业,值得考生重点关注。

此外,7月19日学校将举行2020年线上校园开放日,学校各招生学科专业的专家、各区域招生组的负责人都将亮相演播室,让全国各地的考生可以更深入地了解学校、各院系招生专业以及各省招生情况。

广州大学今年招生7580人

羊城晚报讯 记者陈亮、实习生夏嘉欣、通讯员广大宣报道:15日,广州大学召开2020年普通高招媒体通气会。据广州大学副校长郭兴蓬介绍,今年,广州大学的普通高招本科计划数为7580人,其中,广东省招生人数占总计划88%,理工类专业数和招生人数均在52%以上,将面向24个省(直辖市、自治区)开展招生计划。

据悉,今年广大本科招生专业为69个,新增人工智能、通信

工程、材料科学与工程、电子商务和数字媒体艺术五大专业,在保持IAB战略新兴产业专业招生的同时,重点关注数字经济产业链相关的“新工科”专业布局。值得一提的是,今年广大招生指标将进一步向一流学科专业和优势特色专业倾斜,18个国家一流和8个广东省一流本科专业建设点招生,其招收人数占本校今年招生总数的53%。

值得注意的是,今年广州大

新设人工智能等五大专业

学和法国昂热大学合作的旅游管理专业招生项目的招生代码有变化,首次在本科批次采用独立招生代码进行招生(独立代码71078)。据了解,该合作项目是中法两国政府间最具知名度的高等教育合作项目之一,该专业是国家级一流专业建设点。入读学生具有广州大学与法国昂热大学学籍,执行两国公费收费标准,毕业时可获得中国管理学本科学士学位和法国昂热大学学士学位。

广东高考英语听说成绩今日公布

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯员粤考宣报道:目前,广东2020年普通高考英语听说考试评卷工作已经结束。

15日,省教育考试院宣布,广东2020年普通高考英语听说考试成绩于16日由省教育考试院统一发布。高考英语听说考试成绩按

考生卷面成绩(满分60分)×0.25,四舍五入取整数后计得。英语听说考试成绩与英语笔试成绩合成考生高考英语科目的成绩。

16日11时起,考生可通过广东省教育考试院官方微信、广东教育考试服务网查询本人的考试成绩。

省教育考试院表示,考生查询英语听说考试成绩后,如对本人成绩有疑问,可在7月17日17时前凭准考证向所在中学或当地县(市、区)招生办公室(考试中心)提出复查成绩的书面申请,在学校报考的考生可由学校统一组织办理申请复查手续。

总投资2000亿元!

惠州与国机集团牵手共建惠州湾产业新城

15日,惠州市政府与中国机械工业集团有限公司(以下简称“国机集团”)在惠州宾馆签订惠州湾产业新城合作建设框架协议,拟共同建设具有世界级水准的惠州湾产业新城。据了解,惠州湾是2019年惠州市政府提出“丰”字交通主框架后,引进的首个依附于“丰”字交通的大型项目,这给惠州“交通带动产业,产业支撑城市”的发展理念注入了新的生命力。

A 项目计划10年分3期建设

国机集团作为中央直接管理的国有重要骨干企业,连续多年位居中国机械工业百强首位,是一家多元化、国际化的综合性装备工业集团,在全球100多个国家和地区设有300余个驻外机构,业务遍及五大洲。

此次与惠州联姻,拟将惠州湾打造成为大湾区生态立园的标杆引领区、湾区东岸数智产业集聚新高地、惠州智能制造产业先行示范区。记者在现场了解到,惠州湾产业新城拟选址在惠州谋划的“丰”字交通主框架中的南北、东西交通主框架地带,将集聚行业上下游产业链相关企业并携手其他央企在惠州投资,将惠州湾产业新城打造成为高端装备制造业和现代装备制造服务业深度融合的示范载体和产业生态圈。

项目总投资2000亿元,计划10年分三期建设,规划

范围约708平方公里。其中第一期产业用地不少于3平方公里,集中力量先行建设国机集团华南总部基地。

并以人为核心,以产业发展为基石,以城市建设为依托,打造产业高度聚集,城市功能高度完善,优化美化生态环境的城市新区。

据介绍,惠州吸引国机集团投资,建设惠州湾产业新城意义重大,国机集团具备智能制造、先进装备的技术和资源优势,项目将对惠州2+1产业体系,建设国内一流城市带来深远影响。接下来,国机集团将集聚行业上下游产业链相关企业并携手其他央企在惠州投资,将惠州湾产业新城打造成为高端装备制造业和现代装备制造服务业深度融合的示范载体和产业生态圈。

B 惠州湾将成为重要战略区块

随着“丰”字交通主框架规划建设推进,“惠州湾”将成为惠州市融入大湾区创新发展格局的重要战略区块。据介绍,“丰”字主框架是根据惠州临近广州、深圳、东莞等大湾区城市的实际情况,改变以往城市“封闭”式的建设理念,主要对接广深港莞等城市,担起大湾区建设。在整体规划中,“丰”字交通主框架,以第一“横”对接广州(知识城),形成辐射粤东北地区的沿江交通轴线;第二“横”对接广深港澳科技创新走廊(东莞(松山湖)),形成辐射河源、梅州的中部交通轴线;以第三“横”对接深圳(前海)、香港,形成辐射深汕特别合作区及粤东地区的的东西交通轴线;以一“竖”连通中心城区与惠州湾,推动陆海呼应、江海联动,形成由沿海走向沿海的南北交通轴线。

目前,惠州正聚焦南北与东西交通轴线交汇处,重点谋划约18平方公里惠州湾产业新城起步区建设。国机集团党委书记、董事长张晓伦表示,见证了惠州的高效率企业服务,他们对此次合作充满信心。

此次借助惠州湾建设,惠州将在粤港澳腹地和“丰”字形轴线沿线谋划预留战略发展平台,积极参与粤港澳大湾区建设,力争将惠州湾产业新城打造成为国内一流城市的重要增长极、粤港澳大湾区高质量发展示范区和国家现代产业重要发展平台,作为惠州承载粤港澳大湾区新增功能、打造珠江东岸新增长极和未来争取申报国家级、省级平台的空间载体,为接下来争取国家和省用地规模和政策支持留足想象空间。

目前,惠州正聚焦南北与东西交通轴线交汇处,重点谋划约18平方公里惠州湾产业新城起步区建设。国机集团党委书记、董事长张晓伦表示,见证了惠州的高效率企业服务,他们对此次合作充满信心。

中智药业引领“破壁”技术

争当粤港澳大湾区中医药高质量发展排头兵

文/陈泽云

中医药高质量发展的“破壁经验”

中药饮片是中医临床治疗的重要物质基础。但传统中药饮片存在物质基础不均匀、质量标准不可控、疗效不稳定、应用不便等短板,制约了中药饮片现代化、国际化发展。

面对这一“痛点”,2003年,中智药业敢为人先,立项投入资金并组建团队研发破壁饮片,最终开发出以现代高速气流破壁粉碎技术,打破植物细胞壁,把中药加工成为粉体,然后再运用一种无添加成型国家发明专利技术,把粉体进一步制成长均匀、细小的颗粒状新型饮片。经过多年精耕细作,破壁饮片已进入全国2000余家等级医院临床应用,近三年市场零售累计45亿元,年复合增长率达71.38%。

“让更多有需要的人用上高质量、标准化的饮片,是企业发展的初衷和信念。”成金乐表示,破壁饮片的临床应用得到了广泛认可,更进一步驱动了中智药

应用,是中药饮片的一场革命。”赖智填介绍说。

坚持技术攻关与创新,是中智药业破壁饮片不断成长并进入国际主流市场的关键。

据中智药业总工程师成金乐介绍,中智破壁饮片优势突出。原本中草药品不同部位的有效成分含量是不一致的,如今药材粉碎后被高度混匀,同一批次产品品质高度均一且可控,解决了产品的标准化问题;药材的有效成分大都储藏在细胞壁内,打破细胞壁后,药材的有效成分得到充分释放,破壁饮片有效成分吸收利用率,是传统饮片的3-5倍;由于新技术改变了药物有效成分的释出,破壁饮片成为可以直接冲泡服用,免于煎煮的新产品,更符合现代快节奏的生活需要。

“让更多有需要的人用上高质量、标准化的饮片,是企业发展的初衷和信念。”成金乐表示,破壁饮片的临床应用得到了广泛认可,更进一步驱动了中智药

业科研成果转化的动力和信心。

紧抓发展机遇,剑指“年销百亿”目标

据介绍,中智药业一直专注破壁饮片技术攻关,成为该领域的先行者和领航人。

截至今年5月,中智药业相关中药破壁饮片的授权发明专利达71项,建立广东省标准61项,制定了《广东省中药破壁饮片非临床安全性评价研究指导原则》等4个研究指导原则(试行)等标准,为行业的发展奠定了长远基础。

随着2020版中国药典正式公布,中药饮片对于原材料的要求也将越来越高,中药材溯源尤为重要。在中药质量控制方面,中智药业同样走在行业前列。

早在2008年左右,中智药业就开始投入资金建设中药材种植基地。目前,中智药业根据地性原则在全国建立了鱼腥

广东省中医药大会宣员会议



中智药业董事长赖智填传达广东省中医药大会精神 受访者供图

中智药业组织召开中药破壁饮片临床实验方案讨论会,就“丹参等四味破壁饮片治疗稳定型心绞痛的临床试验”及“鱼腥草破壁饮片治疗儿童急性上呼吸道感染的临床试验”等方案进行深入讨论。值得注意的是,破壁颗粒也打开了现代中药走向国际化的扇窗口。目前中智药业下定决心将破壁饮片做强做大,为中药走向世界做贡献,力争未来五年,将产品培育成100亿元规模,争当粤港澳大湾区中医药高质量发展排头兵。

深圳将恢复早晚高峰限外令

23日起实行,需进出口岸及机场的非深牌载客汽车可在指定道路通行

羊城晚报讯 记者宋玉群报道:15日,深圳交警局发布消息称,鉴于道路早晚高峰运行压力持续增加,深圳将于7月23日起恢复早晚高峰外地小汽车限行措施。

深圳市交警局交通处道管科科长王乐介绍,疫情防控期间,为全力配合好全市的防疫工作,深圳市于2020年2月8日起,暂停实施限行外地号牌小汽车措施。近期,随着疫情的有效防控,道路早晚高峰运行压力持续增加,道路交通拥堵情况逐步突显。交警数据显示,深圳全市出行机动车总量已超过常态水平。全市日平均出行车辆270.07万辆,达到常态车流量(256.86万辆)的105.14%。同时,深圳外地小汽车出行量显著增加,早高峰外地小汽车日均活跃量达15.46万辆,晚高峰外地小汽车日均活跃量达18.77万辆,其中早高峰外地车

辆在所有路面小汽车中占比18.90%,晚高峰外地小汽车在所有路面小汽车中占比达22.3%。

交警表示,深圳目前拥堵警情平均每周达400宗,已超过去年常态水平,拥堵警情达常态水平的112.6%。市区主干道饱和度较高,已呈现拥堵态势。根据高德、百度的拥堵数据,深圳工作日早晚高峰、平峰拥堵指数呈现上升趋势。其中早高峰上升14.50%,晚高峰上升17.50%。根据滴滴发布的城市拥堵排名显示,今年深圳交通拥堵排名由1月份的39位上升至6月份的全国第3位。为此,深圳已具备恢复“限外令”的实施条件。7月23日起,工作日7时至9时,17时30分至19时30分,限制外地车辆在深通行,需要进出口岸及机场的非深圳市核发机动车号牌载客汽车,可以在指定道路通行。

广东首届职业技能大赛开幕

竞赛项目与广东产业契合度高



15日,广东省第一届职业技能大赛在广州开赛,主会场设在广东省机械技师学院 羊城晚报记者 梁瑜 摄

羊城晚报讯 记者周晓、实习生付迎红、通讯员粤宣报道:7月15日,是第六个“世界青年技能日”,“广东技工”吹响集结号。当天下午,广东省第一届职业技能大赛正式拉开序幕。

本届大赛共设有142个竞赛项目,不仅包括工业机器人系统操作、养老服务、公共气象服务等全省行业企业职业技能竞赛项目,而且囊括了第46届世界技能大赛和全国行业职业技能大赛的所有比赛项目,其中大部分属于先进制造业、高新技术产业和现代服务业领域,与广东产业契合度高。

预计决赛阶段参赛规模达到5500人,是涵盖行业门类最多、覆盖范围最广、社会参与度最高的省级职业技能赛事。

广东省第一届职业技能大

赛启动后,将分阶段、分赛区开展各项比赛。其中,第46届世界技能大赛广东省选拔赛55个项目将于7月中下旬分别在广州、深圳、东莞、中山等地举行。广东省行业企业职业技能竞赛55个项目及其他项目的比赛将于8月后陆续开展。大赛同时作为全国第一届职业技能大赛的广东省选拔赛,优胜的选手有望代表广东省参加今年12月在广州举行的全国第一届职业技能大赛。

广东省人社厅相关负责人表示,大赛定位职业技能“省运会”,涵盖行业门类多、覆盖范围广、社会参与度高。本次大赛借鉴世赛办赛理念和办赛模式,引进世赛技术标准和竞赛规则,在竞赛项目、评价标准等各个环节与世赛对标,对选手综合能力和理论水平提出更高、更严格要求。